

就是皮特与朱莉这次真的结得成婚,也没多少人会看好他们白头到老。相信

最开心的是美国的娱记们,做完他们的大婚报道,就可以着手策划离婚专题了。



主持人:羊男

闷而不骚,不娱乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 事先张扬的婚礼

布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉,这对全世界最受关注、粉丝最多的好莱坞情侣,将于法国南部秘密结婚。这是本周娱乐圈最热新闻,同时也是6年前的旧闻。没有错,因合作拍摄《史密斯夫妇》擦出火花,随后展开7年爱情长跑的皮特与朱莉,从两人在一起的第二年开始,就一直传出将要秘密结婚的消息。当时传说两人为了避开无孔不入的狗仔,在法国结婚并购房定居,如今两人在法国南部的庄园Chateau Mirval早已装修完工入住,传了6年的婚礼却依然未办。

皮特与朱莉在一起7年,有了6个小孩,时不时出来秀下恩爱,每年都传出结婚的消息,但是,同样每隔一段时间,就会爆出分手传闻,原因也非常一致,总是情侣中的某一位,被传趁另一半忙于工作出轨偷腥,但拍了这么多次,也没见两人真的散。最近一起婚讯传闻已有明确的时间地点,说是两人定于法国当地时间8月18日在Chateau Mirval庄园内举行婚礼,但结婚的原因有不同版本,有朋友说是水到渠成合久必婚,也有内部人士声称两人关系紧张不婚便分。

## 事先张扬的低调婚礼

上周,欧美的娱记们打探到据说非常确切的消息,今年四月两人终于订婚,并不否认年内会正式结婚的布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉将于周末在法国举行婚礼。据称,皮特与朱莉会在当地时间8月11日于法国Chateau Mirval庄园内举行婚礼。该消息指出,皮特希望在给父母庆祝结婚50周年的派对上,顺便给朱莉一个正式的交代。

该消息甚至点出皮特找了好友乔治·克鲁尼做伴郎,就连朱莉的私人珠宝设计师也来了。为此,近水楼台的法国电视台一度计划派出几个摄制组,将摄影机镜头就架设在庄园周边,第一时间捕捉两人婚礼的珍贵时刻。美国的狗仔们也都纷纷订机票第一时间飞到法国蹲点,结果扑了个空,皮特与朱莉确实在法国,但他们上周末的生活是逛街购物遛小孩,并没有举办婚礼这一项行程。

本以为这是又一次放空枪,记者们正打算讪讪离开,回去用上次一样的理由跟老板解释时,事情突然峰回路转。先是法国当地报纸爆出,皮特与朱莉的确计划在此结婚,并已向市政部门提出申请,结婚日期是8月18日。该报的消息来源是一位叫帕特里克·马雷斯奇的当地婚礼司仪,他解释说:“在法国的法律中,夫妻结婚必须要在市政厅进行。我们这里跟其他地区不同,想要举办婚礼的夫妇不能在私人住宅中举办仪式。他们希望政府能够网开一面、行个方便。”皮特与朱莉担心在公众场合结婚控制不了场面,当然也存在没法将照片高价卖给媒体做独家的原因,因而申请在自家庄园举办婚礼。

随后,美国娱乐网站celebuzz通过朱莉的阿姨贾达·迪克逊挖到独家消息,她证实了皮特与朱莉即将结婚的传闻,并向该网站透露了她所得知的一些婚礼安排:“这场婚礼将非常个性化,有些东西是人们以前从没见过的。婚礼的规模将会非常小,受邀的都是熟人,人们都会留下难忘的回忆。皮特和朱莉并不想把婚礼搞大,因为这样比较容易控制。另外,这场婚礼还将为他们的孩子设置一个特别的环节。”

至于婚礼举办地点,迪克逊阿姨虽然没有百分百确定在法国,但她强调可能性最大的还是Chateau Mirval:“婚礼举办地点肯定会在他们的几处豪宅之一,这样才能保证隐私,我认为可能就会在他们位于法国南部的Chateau Mirval庄园,因为那里的隐秘性更好。”而且,据说皮特专门请人对这座宅子进行装修,为能尽快完成工期,皮特还专门使用自己的私人飞机来运送装修工人。

实际上,庄园的大规模修葺工程从去年6



月已经开始,当时风传两人即将在那举办婚礼,而且连婚礼仪式的细节都被曝光:“两人计划9月在Chateau Mirval庄园结婚,婚礼由朱莉的哥哥詹姆斯·海文主持,皮特与朱莉将在婚礼上交换复古婚戒,皮特还准备了一份很感人的誓言,朱莉的女助理荷莉·高琳将担任伴娘……”结果,修葺工程持续了超过一年,该不会是因为庄园未完工,使得婚礼延后一年多举行吧。

## 用结婚挽回芳心

由于这对好莱坞最受瞩目的情侣渴望低调,因此这次婚礼是私密而独特的,他们并没有委托专业的礼仪公司执行,大部分细节都是这对新人亲自落实安排操办。不过,他们的确都非常有经验,两人加起来已经举行过三次婚礼,而订婚仪式就更多了。皮特将是朱莉的第三任丈夫,此前她已经先后与英国影星约翰尼·李·米勒、演员兼导演比利·鲍勃·松顿结婚,皮特的前妻则是最近刚与新男友贾斯汀·塞洛克斯订婚的好莱坞红星詹妮弗·安妮斯顿,在她之前还有一位订了婚、差点要结的准前妻奥斯卡影后格温妮斯·帕特洛。

迪克逊阿姨接受采访时也表示这次婚礼将重创意不重规模:“朱莉第一次结婚时举办的是一个小型仪式,她把丈夫的名字用金线绣在衣服上,第二次结婚则是在拉斯维加斯的一个小教堂。朱莉做任何事情都不会重复,而且经常出人意料,皮特2000年时曾跟詹妮弗·安妮斯顿举行了一个盛大的婚礼,所以我相信,皮特和朱莉这次会别出心裁选择到更新奇的方式。主要是皮特在构思。”

据悉,皮特利用拍戏的空当,准备婚礼的细节,这其中包括宴请宾客的名单、婚礼当天的菜单,以及结婚典礼的详细过程等。并且,皮特最近送给朱莉一只价值25万英镑的名表作为结婚前的礼物。“由于皮特样样事情都亲力亲为,这消除了朱莉所有婚前压力。皮特想把婚礼办得尽善尽美。”迪克逊阿姨如是说。

也有消息称,皮特之所以亲自动手筹备婚礼,是为了挽回朱莉的心,在多次发誓保证绝不再犯后,他又被抓到出轨的把柄,朱莉为此勃然大怒,皮特为了补偿,为了赎罪,不得不祭出结婚的法宝,并亲力亲为筹备,以显示其真心及重视。爆料人士声称“朱莉并未最终点头,一切还得看皮特的表现能否打动她。这一次,他们结不成估计就会分了。”

爆料者并未明说皮特出轨对象是谁,但根据暗示最有可能的是正在合作泰伦斯·马克执导的电影《Voyage of Time》的英国

资深文艺女星艾玛·汤普森。朱莉对文艺女星的防备心特别重,因为“皮特很吃这套”,上一次朱莉大闹片场,两人差一点就分手是因为合作《本杰明·巴顿奇事》的文艺女星凯特·布兰切特。

那一次事情闹得非常大,还好导演大卫·芬奇与朱莉也是好朋友,劝了她很久,再加上皮特各种发誓、各种承诺,朱莉才勉强同意让电影继续拍下去,并要皮特保证今后再也不能与布兰切特见面,才答应多给他一次机会。没想到,皮特再次在文艺女星身上中招,而且这位比布兰切特还要大十岁。而且,这并不是皮特仅有的两次被抓,只不过这两次让朱莉比较愤怒而已。

## 绝配的出轨情侣档

或许有人会问,既然如此,朱莉为什么还要容忍皮特,继续与他在一起呢?最主要的原因当然是他们的六个小孩,朱莉自己承认皮特比她更疼他们的小孩,包括与皮特一起之前收养的亚洲孤儿,更不用说两人的亲生骨肉双胞胎了,之所以会考虑结婚,很大原因也是因为小孩们的意愿。

当然,关系能够维持还因为朱莉在偷吃出轨方面也不是省油的灯,被媒体爆出的风流韵事比皮特只多不少。朱莉的出轨对象,包括了前夫比利·鲍勃·松顿、中学同学杰森·吉勒史泰德等等。

担任朱莉保镖长达7年,与朱莉相处时间比皮特还多的Mickey Brett在2009年被皮特炒了鱿鱼后出书爆料。这本书出版后,所有人都抱着看好戏的心态,等着看皮特与朱莉的关系会不会破裂,结果朱莉抓到皮特的小辫子先发制人,化被动为主动,一举扭转了局面。今年7月,再次爆出朱莉给皮特戴了顶绿帽,这次“偷吃”的对象是其中学同学杰森·吉勒史泰德,而爆料的正是当事人吉勒史泰德。

现年37岁的吉勒史泰德满身刺青,是个锯木场工人,已婚,育有一男一女,两人13岁时相识,同样热爱音乐,还常一起开派对、喝酒和吸大麻,他表示朱莉曾在饭店开好房间,方便两人幽会,他对朱莉会爱上俊美的皮特表示吃惊,认为这与她之前专挑坏男人的口味相差甚远。

然后,我们就看到朱莉故伎重施,再次先发制人,用同样的招数化解危机。而且,好莱坞很有机会因此减少一对明星情侣,增加一对银色夫妻。不过,就是他们这次真的结得成婚,也没多少人会看好他们白头到老。相信最开心的是美国的娱记们,做完他们的大婚报道,就可以着手策划离婚专题了。

翌男

一周星声

## 没错,这就是我

这世界实在是哪里都找不到比家温暖踏实的地方。  
——语出李小璐

世间万物为你所用,不为你所有。  
——语出孟庭苇

经常出门在外的人,最担心的并不是自己的安危,而是在遇到自然灾害时,自己不能呆在家人的身边。  
——语出陆毅

艺人没有谁觉得自己不如人的,都觉得自己牛,瞧不上的人多了去了。但这跟艺人的职业也没有太大关系,年轻、初出茅庐的时候,一定是不怕虎的。  
——语出秦海璐

记得随时提醒自己:“已经很幸福啦!”  
——语出张杰

我只是终于接受了不完美和普通的自己,所以就这样的自由了!  
——语出陈坤

我们总是习惯把自己“裹”起来,生怕让人发现真实的那一面。其实,当它有一天就那样暴露在众人面前了,你勇敢地说:“没错,这就是我!”又能怎么样呢,你说。  
——语出宋丹丹



爱是一座又一座被遗忘在黑夜里的荒原,遍地荆棘,没有道路。而我们被丢弃在荒原之中,孤伶伶的,就像是一个天真又无知的孩子似的,必须自己去找到一条路,学习跌倒了,自己疗伤,擦干眼泪,然后再站起来,继续走。  
——语出伊能静

收到幸福要来的消息时,大家纷纷从口袋里拿出了所有的尺,研究着要用哪一种计算单位,才能精确测量这次的幸福。就在大家忙碌时,幸福像一阵微风吹过了,那些感受到微风拂面的人,放下了尺,露出了微笑。  
——语出蔡康永

我做所有的事都围绕着我老婆,片酬都是她拿,她每个月给我两百块,她管着我的一切,所以银幕上的英雄形象不实在。  
——语出周润发

我当妻子还没有太长时间,现在开始慢慢走进家庭生活,试着学习煮饭给老公吃,最近在研究烹饪技巧。  
——语出大S

抄台词

## 让软弱的心不至倒塌不起

当生活给你设置重重关卡的时候,再撑一下,每次咬牙闯关过后,你会发现想要的都在手中,想丢的都留在了身后。  
——摘自《风和日丽》

当你把一个人从想念变为想起,那就代表他已在你的生活中蒸发掉了。  
——摘自《阿司匹林》

这是个七彩的世界,这是个晦暗的世界,这是个轻松的世界,这是个硬实的世界。正因为这样,到我们长大,当我们开心、伤心,当我们希望、失望,我们庆幸心里肠里,总有首歌在窜来窜去,让硬邦邦的世界不至硬进心肠,让软弱的心不至倒塌不起。  
——摘自《麦兜当当伴我心》